



Zasedání zastupitelstva

Zastupitelstvo obce se dne 23. května věnovalo především pronájmům nových pozemků, které vznikly s dokončenou komplexní pozemkovou úpravou. Na výzvu na pronájem se přihlásili 4 zájemci, kteří předložili své představy o užívání obecních pozemků. Po projednání byla největší část pozemků pronajata společnosti Pravčická a.s. se sídlem Pravčice 242, která svou nabídkou v převážné většině podmínek stanovených ve výzvě předčila další zájemce.

Výročí posvěcení polické kaple

Kaple Božského Srdce Páně v Policích byla před 80. lety vysvěcena při slavnostní bohoslužbě P. Josefem Segetem ze Zubří. Toto výročí si připomeneme slavnostní poutní mší svatou v neděli **9. června v 10:00 hod** v naší kapli. Sloužit ji bude generální vikář z Arcibiskupství olomouckého.

Program slavnosti:

9:00 hod. budiček dechové hudby u zbrojnice

9:45 hod. průvod od zbrojnice ke kapli

10:00 hod. slavnostní poutní mše sv.

11:00 hod. posvěcení obnovených křížů u kaple a ve Vrchovci (150 a 110 let)

V průběhu celého dne si zájemci mohou prohlédnout výstavu dobových fotografií, návrhy plánů a dokumentů od roku 1906 do dnešní doby.

Pro důstojný průběh oslavy zveme občany do průvodu. Především jsou vítáni účastníci v krojích a uniformovaní hasiči a myslivci.

Karel Hlavica, starosta

Ze školy a školky

V odpoledních hodinách ve čtvrtek 23. května jsme se šťastně a ve zdraví vrátili ze Školy v přírodě v Čeladné. I když nám počasí zvláště nepřálo, využili jsme daný čas maximálně. Nachodili jsme něco kolem 20km, naučná stezka Wolfram II nás zavedla do historie partyzánských bojů a přilehlé hřiště a tábořiště nám umožnilo vyžít se v oblíbených hrách. Nechyběl ani táborový oheň a stezka odvahy. Přestože personál obsluhoval 180 dětí, my jsme byli podle nich jejich nejoblíbenější. Prý nás zase rádi uvidí...

Nepřízeň počasí způsobila přesunutí Pohádkového lesa, který byl plánován na čtvrtek 30. května, nejméně o čtrnáct dní. O akci budeme včas informovat.

Příští týden v pátek 7. června proběhne XV.ročník Polického krpálu. Propozice jsou již na webových stránkách obce. Medaile jsou zajištěny a tak se těšíme na hojnou účast.

V mateřské škole proběhne ve středu 12. června v 15:15 hod. Maturita předškoláků. Před zkušební komisí budou děti obhajovat své přijetí do prvního ročníku. Týden poté si vyzkouší, zda jsou zralí i na to, aby bez rodičů zvládli jednu celou noc. Čeká je totiž Spaní ve školce.

Před prázdninami uspořádáme pro obě dvě zařízení tradiční táborák na rozloučenou ve čtvrtek 27. června v areálu školy. Zveme i bývalé absolventy a přátele školy a školky

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Pozvánka

Zveme nově přijaté děti do MŠ, ať se za námi přijdou podívat ve dnech 2. – 4. července v době od 9:00 do 11:00 hodin.

učitelky MŠ

Dětský den v MŠ očima dětí

Dětský den, naplánovaný na poslední květnový čtvrtek, nám narušilo počasí - plánovali jsme si totiž den v přírodě, procházku Pohádkovým lesem a jízdu na koních. I když nám počasí nepřálo, nebyli jsme z toho nešťastní, i tak jsme si náš dětský den užili. Čekala nás diskotéka plná zábavy, her a překvapení v podobě dárků. Již se moc těšíme na příští dětský den.

děti z MŠ Police

Omezení provozu autobusů na točně

Vzhledem k umístění pouťových atrakcí na točně, bude omezen provoz na autobusové točně. Autobusy zde nebudou zajíždět **od úterý 4. června 2013 do pondělí 10. června 2013 do 12:00 hodin.**

Společenská kronika

Jubilanti:

Soušková Květoslava 70 let

Smolková Jana 65 let

Navrátilová Alena 65 let

Hermannová Anežka 92 let

Do dalších let přejeme hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Dětský den na Kozáře

Myslivecké sdružení Jasenec – Police pořádá dne 29. června 2013, Dětský den na Kozáře.

Zveme tímto všechny občany Polic, na příjemnou sobotní procházku k chatě Kozara, posedět, pobavit se. Tradiční myslivecké pohoštění zajištěno, pro děti je připraveno plno soutěží za jejichž splnění obdrží sladkou odměnu.

Začátek v sobotu 29.6.2013 od 9:00 hodin.

Těšíme se na Vaši hojnou účast.

MS Jasenec - Police

XV. ročník extrémního běhu Polický krpál

pořádá Základní škola a Mateřská škola v Policích, Obecní úřad Police a Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí v pátek 7. června 2013. Prezentace závodníků bude v základní škole od 15:30 do 15:45 hod. mimo kategorie 18-40 let a veteráni. Ti mají prezentaci od 17:10 hod. Start jednotlivých kategorií je postupně od 15:45 hod. start kat. 18-40 let a veteránů je od 17:30 hod. Start bude podle kategorií z různých míst trati. Kategorie starších bude závodit od nádraží ČD. Společný cíl je u vodojemu na horním konci. Závodit se bude jak v běhu, tak v jízdě na kole. Na hojnou účast veteránů extrémního běhu i nováčků se těší pořadatelé. Přijďte překonat sami sebe!

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel závodu

Police CUP 2013

Dne 29.června 2013 pořádá TJ Police na svém hřišti tradiční fotbalový turnaj místních čtvrtí „POLICE CUP 2013“. Začátek je ve 14:00 hod, sraz účastníků průvodu ve 13:00 hod. u hasičské zbrojnice. Doprovodný program: vystoupení jezdeckého oddílu, ukázky umění ovládnání koně, vození dětí, cyklistický oddíl – jízda zručnosti pro děti.

Občerstvení zajištěno, zvou pořadatelé.

Pozvánka na fotbal

Muži:

PA 7.6.2013 18:00 hod Police – Huslenky

NE 9.6.2013 16:30 hod. Police – Juřinka „B“

SO 22.6.2013 16:30 hod. Police – Kateřinice „B“ – dle nařízení fotbalového svazu Vsetín, v případě změny se utkání odehraje v neděli 23.6.2013 v 16:30 hod. Pokud k této změně dojde, budou příznivci fotbalu informováni místním rozhlasem a plakátem.

Mladší přípravka:

Naši mladí fotbalisté sehrají poslední mistrovská utkání na hřišti soupeřů. Bez ohledu na tato utkání se umístí na 3. místě. Vedení fotbalového oddílu děkuje trenérům, a rodičům za jejich obětavou práci ve prospěch fotbalu v Policích.

Výbor TJ Police

Odvoz odpadů

12. 6. a 26. 6. 2013